
Vue 3d
1:40

D

D

2

2C

C1

1

B

B

3

3

A

A

PIGNON D
1:25

1

1

2

2

3

3

-200 -200

+3800 +3800

+4600 +4600

Dét. D

Détail A
1:5

DESSUS
1:50

2

2

1

1

B B

D D

3

3

A A

C C

PIGNON A
1:25

3

3

1

1

2

2

Détail
1:2.5

LONG PAN 3
1:40

C

C

A

A

-200 -200

D

D

B

B

+3800 +3800

+4600 +4600

Détail B
1:3

LONG PAN 1
1:40

B

B

A

A

D

D

C

C

Détail C
1:4

Détail D
1:8

+3800 +3800

3

3

[1]

01.06.2023

PLAN ENSEMBLE

ICCARE
001
Dock en kit 

N° révision
DateContrôlé par

Titre dessin

N° affaire

N° dessin

Date édition
Dessiné par Date révision

Nom affaire

Constructeur
Adresse

Info 1

ICCARE NC
92 Rue du Zinc Paita 
Info 1

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

PO
T7

PAN3

CVT1

BUT1

PAN3

POUT7 CVT2

BUT1

PAN1

CVT2

BUT1

PAN3

LIS8

PAN2

PAN2

LINTEAUX2

CVT1

LIS3

PL4

PAN1

PAN1

RAIL1

LIS1

BUT1

LIS5

BUT2

BAND2

PAN3

LIS4

LIS2

CV
T2

PAN3

LIS2

LIS5

CV
T2

PL3

LIS7

LIS4

PO
TE

L2

PAN1

PAN4

PAN1

PAN2

LIS2

LIS2

BUT1

BAND6

BAND5

PAN3

LIS9

POUT4

PAN3

LIS5

POUT2

PAN3

PAN2

LIS4

LIS4

POUT5

LIS1

POUT3

CV
T1

LIS5

LIS3

LIS3

PO
T5

LIS3

PAN2

PAN2

PAN1

PAN1

PAN1

POUT6

POUT1

PAN2

PO
TE

L1

GOU1

ACC1

LIS6

PO
T4

PO
T1

POUT7

LIS7

LIS7

LIS6

LIS6

LINTEAUX1

BUT1

PL2

PO
T3

PL1

PO
T2

PL5

PL4

LIS1

CV
T1

LIS1

BA
N

D
1

PO
T6

PO
RT

E1

GOU1

PO
T8

PL1

PO
T8

LIS5

LIS5

LIS4

4000

ECH2

LIS5

LIS5

LIS4

LIS4

LIS4

PO
TE

L2
IP

E2
00

PO
T7

POUT3 POUT2
Dét. A

M16*40

4 M16*45

LINTEAUX2

PL1

M16*50

BAND2

BA
N

D
1

ECH2

ECH2

ECH2

ECH2

ECH4

ECH4

ECH4

ECH4

ECH2

ECH2

ECH2

4000

POUT3

2 M12*40

13

POUT2

2 M12*35

13

2 M12*35

POTEL2

PA
N

3

PA
N

2

PA
N

1

POUT4

PA
N

1

BUT2

POUT3

PA
N

3

GOU3

PA
N

2

PA
N

1

POUT5

PA
N

2

PA
N

3

CV
T3

PA
N

1

PA
N

3

PA
N

2

PA
N

2

PA
N

1

BUT2

PA
N

1

PA
N

4

PA
N

2

CV
T3

PA
N

2

PA
N

1

PA
N

1

PA
N

3

PA
N

3

POUT7

PA
N

3

PA
N

3

BUT2

POUT2

POUT1 POUT6

POUT7

CVT3

CV
T3

CVT3

CV
T3

CVT3

GOU3

PAN4

PAN2

PAN2

PO
T1

POUT7
PAN2

12 M16*40

4 M16*45

12 M16*40

POUT7

PO
T2

PAN2
PAN2

PAN2

PAN2

202
1294

1293

1293

11
°

4229

8000

GOU1

CVT1

CVT2

CVT1

CVT2

M12*35

ECH5

ECH5

ECH5

ECH5PL1

LIS8

ECH5

PO
T3

LIS7

LIS7

ECH5

CVT1

ECH5

LINTEAUX2

5000

CVT2

CVT1

LIS1

CVT2

GOU1

PO
T8

LIS1

LIS1
LIS7

PO
T2

LINTEAUX1

Porte coulissante ouverture vers la droite

PL1 PL5

2 M12*35
Dét. B

BUT1

Dét. C

PO
T6

ECH5

POUT7 POUT6

PO
U

T3POUT5

50005000

CVT2

CVT1 CVT1

CVT2

GOU1

2 M12*35

LIS3

POUT4

CVT1

PO
T7

CVT2

POUT7

ECH5

ECH5

PO
T5

ECH5

LIS3

POUT2 POUT1

LIS2

11
50

LIS3

PO
T1

ECH5

11
50

LIS2

2 M12*35

LIS2

LIS2

CVT2

CVT1

LIS3

GOU1

PO
T4

BUT1

2 x M12*30 - 8.8

ECH5

ECH5 ECH5

ECH5

ECH5

ECH5

ECH5

ECH5

11
51

2 M16*40

LINTEAUX2LINTEAUX1

LINTEAUX2

POT8

PAN3

2 x M16*40 - 8.8

ACC1 TUBE-R-80*40*3

LIS5

120 m2

La solution idéale pour vos besoins agricoles.

 K IT 

Dock

CARACTÉRISTIQUES
•  Dimensions hors tout : 

l. 8 760 x L. 15 590 x H. 4 850 mm
•  Charpente : En poutrelle type IPE 

300 galvanisée
•  Travée : 5 000 mm entre-axe 

poteau
•  Profilé : En C200 épaisseur 2 mm
•  Tôle de couverture et bardage :  

En tôle nervurée
 

•  Bardage : Prévu sur 2 travées 
fermées sur les 4 faces avec une 
porte coulissante sur une travée 
long pan

•  Une travée ouverte 
•  Accessoires : En tôle pré laquée
•  Charpente galvanisée
•  Anticyclonique
•  Couleurs aux choix
•  Evolutif (rajout de travée 

supplémentaire)

www.bluescopesteelpacific.com vente@bluescopesteel.com Numbo : 28 29 44 | Koné : 47 39 80Bluescope NC

boutique.bluescope.nc

VUE EN PLAN : Côtes entre axe poteaux

5 000 mm 5 000 mm 5 000 mm

4 
00

0 
m

m
4 

00
0 

m
m

4 
60

0 
m

m

8 
00

0 
m

m

3 
80

0 
m

m
Vue 3d

1:40

D

D

2

2
C

C
1

1

B

B

3

3

A

A

PIGN
O

N
 D

1:25

1 1

2 2

3 3

-200
-200

+3800
+3800

+4600
+4600

D
ét.D

D
étailA

1:5

D
ESSU

S
1:502 2

1 1

B
B

D
D

3 3

A
A

C
C

PIGN
O

N
 A

1:25

3 3

1 1

2 2

D
étail
1:2.5

LO
N

G PA
N

 3
1:40

C C

A A

-200
-200

D D

B B

+3800
+3800

+4600
+4600

D
étailB

1:3

LO
N

G PA
N

 1
1:40

B B

A A

D D

C C

D
étailC

1:4

D
étailD

1:8

+3800
+3800

3 3

[1]

01.06.2023

PLAN
 EN

SEM
BLE

IC
C

AR
E

001
D

ock en kit 

N
° révision

D
ate

C
ontrôlé par

Titre dessin

N
° affaire

N
° dessin

D
ate édition

D
essiné par

D
ate révision

N
om

 affaire

C
onstructeur

Adresse
Info 1

IC
C

AR
E N

C
92 R

ue du Zinc Paita 
Info 1

Tekla Structures

POT7

PAN
3

CVT1

BUT1

PAN
3

PO
U

T7
CVT2

BUT1

PAN
1

CVT2

BUT1

PAN
3

LIS8

PAN
2

PAN
2

LIN
TEAUX2

CVT1

LIS3

PL4

PAN
1

PAN
1

RAIL1

LIS1

BUT1

LIS5

BUT2

BAND2

PAN
3

LIS4

LIS2

CVT2

PAN
3

LIS2

LIS5

CVT2

PL3

LIS7

LIS4

POTEL2

PAN
1

PAN
4

PAN
1

PAN
2

LIS2

LIS2

BUT1

BAN
D6

BAND5

PAN
3

LIS9

PO
U

T4

PAN
3

LIS5

PO
U

T2

PAN
3

PAN
2

LIS4

LIS4

POUT5

LIS1

POUT3

CVT1

LIS5

LIS3

LIS3

POT5

LIS3

PAN
2

PAN
2

PAN
1

PAN
1

PAN
1

POUT6

PO
U

T1PAN
2

POTEL1

GO
U1

ACC1

LIS6

POT4

POT1

POUT7

LIS7

LIS7

LIS6

LIS6

LIN
TEAUX1

BUT1

PL2

POT3

PL1

POT2

PL5

PL4

LIS1

CVT1

LIS1

BAND1

POT6
PORTE1

GO
U1

POT8

PL1

POT8

LIS5

LIS5

LIS4

4000

ECH
2

LIS5

LIS5

LIS4

LIS4

LIS4

POTEL2 IPE200

POT7

PO
U

T3
PO

U
T2

D
ét.A

M
16*40

4
M

16*45

LIN
TEAU

X2

PL1

M
16*50

BAN
D

2

BAND1

ECH
2

ECH
2

ECH
2

ECH
2

ECH
4

ECH
4

ECH
4

ECH
4

ECH
2

ECH
2

ECH
2

4000

PO
U

T3

2M
12*40

13

PO
U

T2

2M
12*35

13

2M
12*35

PO
TEL2

PAN3

PAN2

PAN1

PO
U

T4

PAN1 BU
T2

PO
U

T3

PAN3

GO
U

3

PAN2

PAN1

PO
U

T5

PAN2

PAN3

CVT3

PAN1

PAN3

PAN2

PAN2

PAN1

BU
T2

PAN1

PAN4

PAN2

CVT3

PAN2

PAN1

PAN1

PAN3

PAN3

PO
U

T7

PAN3

PAN3

BU
T2

PO
U

T2

PO
U

T1
PO

U
T6

PO
U

T7

CVT3 CVT3

CVT3

CVT3

CVT3

GO
U

3

PAN
4

PAN
2

PA
N

2

POT1

PO
U

T7
PAN

2

12
M

16*40

4
M

16*45

12
M

16*40

PO
U

T7

POT2

PAN
2

PA
N

2

PA
N

2

PA
N

2

202
1294

1293

1293

11°

4229

8000

G
O

U
1

CVT1

CVT2

CVT1

CVT2

M
12*35

ECH
5

ECH
5

ECH
5

ECH
5

PL1

LIS8

ECH
5

POT3

LIS7

LIS7

ECH
5

CVT1

ECH
5

LIN
TEA

U
X

2

5000

CVT2

CVT1

LIS1

CVT2

GO
U

1

POT8

LIS1

LIS1
LIS7

POT2

LIN
TEA

U
X

1

Porte coulissante ouverture vers la droite

PL1
PL5

2
M

12*35
D

ét.B

BU
T1

D
ét.C

POT6

ECH
5

PO
U

T7
PO

U
T6

POUT3

PO
U

T5

5000
5000

CVT2

CVT1
CVT1

CVT2

G
O

U
1

2
M

12*35

LIS3

PO
U

T4

CVT1

POT7

CVT2

PO
U

T7

EC
H

5

EC
H

5

POT5

EC
H

5

LIS3

PO
U

T2
PO

U
T1

LIS2

1150

LIS3

POT1

EC
H

5

1150

LIS2

2
M

12*35

LIS2

LIS2

CVT2

CVT1

LIS3 GO
U

1

POT4

BU
T1

2
x

M
12*30

-8.8

EC
H

5

EC
H

5
EC

H
5

ECH
5

EC
H

5

EC
H

5

EC
H

5

EC
H

5

1151

2
M

16*40

LIN
TEAU

X2
LIN

TEAU
X1

LIN
TEA

U
X

2

PO
T8

PA
N

3

2
xM

16*40
-8.8

A
CC1

TU
BE-R-80*40*3

LIS5

Construisez facilement votre bâtiment 
grâce au kit dock, qui apporte 
une solution à vos projets : 

• Hangar agricole
• Bâtiment industriel
• Entrepôt de stockage
• Surface commerciale
• Bâtiment artisanal
• Hangar polyvalent


